
① ②

A 53 ％ 54 ％ A 41 ％ 41 ％

B 38 ％ 41 ％ B 45 ％ 49 ％

C 7 ％ 3 ％ C 13 ％ 9 ％

D 1 ％ 1 ％ D 0 1 ％

E 2 ％ 1 ％ E 0 0

③ ④

A 71 ％ 76 ％ A 53 ％ 59 ％

B 24 ％ 21 ％ B 42 ％ 39 ％

C 4 ％ 3 ％ C 4 ％ 1 ％

D 1 ％ 0 D 0 1 ％

E 0 0 E 0 0

⑤ ⑥

A 43 ％ 41 ％ A 54 ％ 57 ％

B 40 ％ 46 ％ B 33 ％ 35 ％

C 13 ％ 9 ％ C 10 ％ 6 ％

D 4 ％ 4 ％ D 2 ％ 0

E 0 0 E 0 2 ％

長崎南山小学校　　学校評価　　保護者アンケート結果①　　　（令和2年1月実施）

　（A よくはてはまる　B ややあてはまる　C あまりあてはまらない　D あてはまらない　E 回答なし　）

平成３０年度 令和元年度

学校は、心を育てる指導を行っている。 お子様は、目に見えないものに見守られているこ
とを大切にし、感謝の心をもって生活している。

平成３０年度 令和元年度

平成３０年度 令和元年度

平成３０年度 令和元年度 平成３０年度 令和元年度

お子様は、楽しく学校に通っている。

授業参観では、本校がめざす学び合いの学習の
様子が見られ、学習の深まりが感じられる。

お子様は、家族やまわりの人たちに親切にするな
ど、思いやりのあるやさしい心が育ってきている。

お子様は、家庭学習の習慣が身についており、
宿題にもていねいに取り組んでいる。

平成３０年度 令和元年度



⑦ ⑧

A 37 ％ 33 ％ A 56 ％ 58 ％

B 40 ％ 49 ％ B 34 ％ 34 ％

C 21 ％ 14 ％ C 8 ％ 6 ％

D 2 ％ 4 ％ D 2 ％ 1 ％

E 0 0 E 0 1 ％

⑨ ⑩

A 39 ％ 44 ％ A 46 ％ 38 ％

B 44 ％ 42 ％ B 43 ％ 48 ％

C 16 ％ 12 ％ C 10 ％ 12 ％

D 1 ％ 2 ％ D 1 ％ 2 ％

E 0 0 E 0 0

⑪ ⑫

A 20 ％ 20 ％ A 20 ％ 17 ％

B 41 ％ 41 ％ B 48 ％ 52 ％

C 29 ％ 33 ％ C 25 ％ 26 ％

D 10 ％ 6 ％ D 7 ％ 5 ％

E 0 0 E 0 0

平成３０年度 令和元年度 平成３０年度 令和元年度

平成３０年度 令和元年度 平成３０年度 令和元年度

お子様は、「早寝・早起き・朝ごはん」をはじめ、基
本的な生活習慣が身についている。

お子様は、家族や近所の人に対してよくあいさつ
ができている。

お子様は、教科書の音読や読書を通して、良書
に親しんでいる。

授業参観の様子や日頃の指導から学校の学習指
導に熱意が感じられる。

長崎南山小学校　　学校評価　　保護者アンケート結果②

　（A よくはてはまる　B ややあてはまる　C あまりあてはまらない　D あてはまらない　E 回答なし　）

お子様は、玄関の靴はいつもきちんとそろえてい
る。 お子様は、家でもきまりを守り、時間を考えて行動

している。

平成３０年度 令和元年度 平成３０年度 令和元年度



⑬ ⑭

A 87 ％ 89 ％ A 55 ％ 54 ％

B 11 ％ 10 ％ B 25 ％ 31 ％

C 1 ％ 1 ％ C 18 ％ 11 ％

D 1 ％ 0 D 2 ％ 4 ％

E 0 0 E 0 0

⑮ ⑯

A 46 ％ 47 ％ A 50 ％ 50 ％

B 40 ％ 46 ％ B 38 ％ 43 ％

C 11 ％ 6 ％ C 11 ％ 7 ％

D 2 ％ 1 ％ D 1 ％ 0

E 1 ％ 0 E 0 0

⑰ ⑱

A 53 ％ 55 ％ A 81 ％ 80 ％

B 38 ％ 37 ％ B 19 ％ 19 ％

C 6 ％ 8 ％ C 0 1 ％

D 2 ％ 0 D 0 0

E 1 ％ 0 E 0 0

長崎南山小学校　　学校評価　　保護者アンケート結果③

　（A よくはてはまる　B ややあてはまる　C あまりあてはまらない　D あてはまらない　E 回答なし　）

お子様は、運動会や南山バザーなどの学校行事
に楽しんで参加していた。

お子様は、持久走やなわとびの練習を家でもよく
がんばっていた。

平成３０年度 令和元年度 平成３０年度 令和元年度

学校内外の指導において、学校の生活指導に熱
意が感じられる。

学校は、教育方針や教育活動などを保護者にわ
かりやすく伝えている。

平成３０年度 令和元年度 平成３０年度 令和元年度

学校からのお知らせには、必ず目を通している。学校は、ホームページや学校・学年・学級だよりな
どで積極的に情報を発信している。

平成３０年度 令和元年度 平成３０年度 令和元年度



⑲ ⑳

A 58 ％ 60 ％ A 65 ％ 66 ％

B 32 ％ 35 ％ B 26 ％ 28 ％

C 8 ％ 4 ％ C 7 ％ 4 ％

D 2 ％ 1 ％ D 1 ％ 2 ％

E 0 0 E 1 ％ 0

㉑ ㉒

A 66 ％ 61 ％ A 50 ％ 50 ％

B 29 ％ 33 ％ B 34 ％ 39 ％

C 5 ％ 6 ％ C 11 ％ 6 ％

D 0 0 D 3 ％ 3 ％

E 0 0 E 1 ％ 2 ％

㉓ ㉔

A 56 ％ 56 ％ A 66 ％ 71 ％

B 36 ％ 40 ％ B 30 ％ 26 ％

C 5 ％ 3 ％ C 4 ％ 2 ％

D 2 ％ 0 D 0 1 ％

E 1 ％ 1 ％ E 0 0

気になることは、すぐに学校に相談できる。 学校は、相談したときにはすぐに対応してくれる。

長崎南山小学校　　学校評価　　保護者アンケート結果④

　（A よくはてはまる　B ややあてはまる　C あまりあてはまらない　D あてはまらない　E 回答なし　）

平成３０年度 令和元年度 平成３０年度 令和元年度

学校は、いじめや不登校のない学校づくりに取り
組んでいる。

学校行事や授業参観、学級懇談会、育友会活動
には積極的に参加している。

平成３０年度 令和元年度 平成３０年度 令和元年度

平成３０年度 令和元年度 平成３０年度 令和元年度

学校は、安全に対する指導を行っている。 お子様とは、学校の話をよくしている。


